



头眼
PHOTO SHOW

停止无人机猎杀!

11月16日，数百名示威者在美国白宫门前抗议美国在海外进行的无人机袭击，要求停止这种造成大量平民伤亡的反恐手段。
新华社发

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

- 11月11日 星期一 美军最新一艘超级航母“福特号”9日下水投入使用。造价比“尼米兹”高3倍，全寿命周期费用预计超2500亿美元。
- 11月12日 星期二 美国广播公司(ABC)10日确认：针对10月播出的带有辱华色彩的ABC道歉言论，发布公开道歉声明，并取消“儿童圆桌会议”节目。
- 11月13日 星期三 广东省城乡规划设计研究院副院长宋劲松今年8月赴澳大利亚期间涉嫌性侵一名女大学生导游。目前，宋在澳洲缴纳370万元保释金试图回国。
- 11月14日 星期四 新西兰凶案 中国籍37岁女性范荣梅在其位于新西兰首都惠灵顿郊区的家中遇害，案发时儿女皆不在家。遇害者已离异，跟子女一起生活。
- 11月15日 星期五 售卖国籍 欧洲几个地中海国家纷纷放宽移民政策，花65万欧元就能直接申请到马耳他国籍，入籍后能免签去163个国家，预计一年卖45个名额。
- 11月16日 星期六 超越鸡蛋 美国公司研发了一种可以替代鸡蛋的视频，近日已陆续上架销售。口味和真鸡蛋没有太大差别，可以在做面包、蛋糕、饼干时用来代替鸡蛋。

全中国

- 11月11日 星期一 考研新变化 明年起读研全面收费，考研热开始降温，为减少全面收费影响，不少高校提高奖助学金额度。
- 11月12日 星期二 冬虫夏草 广东省汕头市原市委书记黄志光11日受审，涉嫌非法持有7把枪，收受玉石摆件26件，并收受价值58.2万元的冬虫夏草17斤。
- 11月13日 星期三 十八届三中全会 十八届三中全会审议通过关于全面深化改革若干重大问题决定，决定设立国家安全委员会和中央全面深化改革领导小组。
- 11月14日 星期四 土豪聘礼 近日，在义乌一条大道上出现了豪华定亲队伍，18人用扁担挑着888888元现金做聘礼，被网友拍照发到网上。
- 11月15日 星期五 重金属 台湾媒体公布最新检测结果，台湾市面售卖的康师傅、统一等名牌泡面的油包含铜、铅、砷、汞等重金属。厂家回应称大陆生产的方便面安全。
- 11月16日 星期六 放开“单独二胎” 十八届三中全会决定启动实施一方是独生子女的夫妇可生育两个孩子的政策，逐步调整完善生育政策。研究制定渐进式延迟退休年龄政策。

全江苏

- 11月11日 星期一 寻找历史 韩国纪录片导演李吉道来南京寻访慰安所旧址。南京曾有40多家类似慰安所，旧址尚在的只有五六家。
- 11月12日 星期二 DNA考古 复旦大学通过DNA揭开谜团，曹操并非汉代宰相曹参后代，也不是夏侯氏抱养，南京“操”氏宗族与曹操也没有关系。江苏的两支曹操作后人分别在盐城和海门。
- 11月13日 星期三 城西干道 南京城西干道和江东楼下月底通车，草场门隧道和龙江隧道因地铁施工明年交付。
- 11月14日 星期四 招警体测 南京招警体测首日，700多考生有100多人没过关。想当“警察蜀黍”的帅哥，刚跑完1000米就累趴下了。
- 11月15日 星期五 中考改革 南京市教育部门负责人透露，南京中考笔试时间将减为两天，科目也将减少，生物、地理等科目可能“网考”。
- 11月16日 星期六 南博涂鸦黑板 南京博物院为引导文明观展，设置长达10多米、高3米的黑板，专门给游客用来涂鸦，开馆一个多星期，黑板每天都被写满。

现代快报记者 陈曦 整理

头条
HEADLINE

江苏明年统一城乡居民社会养老保险

个人缴费从100—1200元分12档，政府给补贴，多缴多补

快报讯 (记者 项凤华) 昨天，现代快报记者从江苏省人社厅获悉，省政府常务会议日前审议通过江苏省城乡居民社会养老保险办法，明确从明年1月1日起，在全省范围内整合新农保和城镇居民养老保险两项制度，实行全省统一的城乡居民社会养老保险制度。这意味着，城乡居民养老将“一视同仁”。

据悉，“城居保”与“新农保”整合后，城乡居民社会养老保险基金筹集主要由个人缴费、集体补助和政府补贴构成。参保人员按规定缴纳养老保险费。缴费标准设定为每年100元、200元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元、1100元、1200元12个档次。市、县人民政府可根据经济发展水平适当增设缴费档次，多缴多得。

同时，政府对参保人员缴费给予补贴，多缴多补。选

择100—400元标准缴费的，补贴标准不低于每人每年30元；选择500—800元标准缴费的，补贴标准不低于每人每年40元；选择900—1200元标准缴费的，补贴标准不低于每人每年50元，补贴标准限低不限高，有条件的地区可以提高补贴标准。办法还规定，有条件的村集体应对参保农民缴费给予补助。鼓励其他经济组织、社会公益组织、个人为城乡居民社会保险参保人缴费提供资助。对城乡重度残疾人等缴费困难群体，市、县政府为其代缴部分或全部最低标准的养老保险费。

参加城乡居民社会养老保险的人员，年满60周岁可按月领取养老金。今年基础养老金标准为每人每月最低80元，各地可以根据当地实际情况适当提高基础养老金标准，对于连续缴费超过15年的城乡居民，每超过一年，

基础养老金可增发1%。根据国家政策和全省经济社会发展，以及物价变动等情况，江苏将适时调整基础养老金的最低待遇标准。

根据规定，养老金待遇由基础养老金和个人账户养老金构成，个人缴费、集体补助和政府补贴、利息等全部计入个人账户。个人账户养老金的月计发标准为个人账户储存额除以139。参保人员死亡，个人账户中的资金余额，除政府补贴外，可依法继承。

据统计，截至今年9月底，全省新农保和城居保两项制度累计参保人数1453.06万，参保率为99.84%；60周岁以上老年人领取基础养老金人数达910.86万，领取率为99.99%，而且13个省辖市已全部建立城乡一体的居民社会养老保险制度，为两项制度的整合提供良好基础。

辽宁舰可同时起飞3架歼15

据中国之声《央广新闻》报道，有媒体报道：中国首艘航母“辽宁舰”近日结束了为期三周的出海试验，完成几项最为重要的测试任务后，于11月11日返回港口。

据悉，“辽宁舰”此次出海试验中最重要的项目之一是从航母甲板上全部3个起飞位置启动歼-15的舰载机，三个位置分别为两个是前甲板，有一个是斜角的甲板。从这一点上来说，应该说它也展示了这艘航母已经有能力同时起飞3架舰载歼击

机。另外一项重要测试是在航母海上航行期间拆卸和组装歼-15使用的喷气式发动机。发动机维护是保持舰母机队战斗力的重要因素。美国航母拥有对舰载飞机和直升机动力装置进行技术维护的广泛能力。而且美军的航母还有一个重要优势，就是能够使用C-2舰载运输机来运送新的发动机，不过这种飞机需要弹射起飞，而这对于只配备滑跃跳板的“辽宁舰”来说，还不可能实现。

另据报道，现在中国能够从航母甲板上起飞的飞行员是越来越多，却只字未提此次“辽宁舰”出海试验期间是否进行了舰载歼击机夜间起飞和着陆的演练。可能很多人只是听到过舰载机，却不知道这个舰载机是公认的世界性的技术难题。国际级功勋试飞员、空军试飞专家徐勇凌说，让舰载机在100米的距离内稳稳地停下来，就好比是“刀尖上的舞蹈”，只有达到了竞技水平，才能够胜任。

央广网